Corrections to Meagher, Subject Index to WC vols.

- p. 70 --Radio Log, Testimony on: At line 10, after "Husle Exhibit", read "Sawyer Exhibit" instead of "Saunders Exhibit."
- p. 133 -Add to Arnold Rowland entry, "6H 263-5 (Craig)."